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ВАРИАНТ 2 

Ответом к заданиям 1-14 является целое число или конечная 

десятичная дробь. 

Часть 1 

1. Среди 30000 жителей города 60% не интересуются спортом. Среди 

жителей, интересующихся спортом, 80% смотрели по телевизору открытие 

олимпиады. Сколько жителей города смотрело открытие олимпиады по телевизору? 

 

2. На рисунке показано изменение биржевой стоимости акций химического 

комбината в первой половине сентября 2017 года. 2 сентября бизнесмен приобрёл 

300 акций этого завода, а 9 сентября он их продал. Сколько рублей потерял 

бизнесмен в результате этой операции? 

 
 

3. Сотовый оператор предоставляет на выбор три тарифных плана. 

 

Тарифный 

план 
Абонентская плата Плата за 1 минуту разговора 

I 75 руб. в месяц 1 руб. 

II 400 руб. за 450 мин. в месяц 
0,5 руб. за 1 мин. 

сверх 450 мин. в месяц 

III 700 руб. в месяц - 

 

Абонент выбрал наиболее дешевый тарифный план, исходя из 

предположения, что общая длительность телефонных разговоров составляет 650 



ФИО ученика ________________________ 

минут в месяц. Какую сумму он должен заплатить за месяц, если общая 

длительность разговоров в этом месяце действительно будет равна 650 минут? 

Ответ дайте в рублях. 

 

4. На клетчатой бумаге изображены два круга. Площадь внутреннего круга 

равна 9. Найдите площадь заштрихованной фигуры. 

 
 

5. Бросают два игральных кубика и находят сумму выпавших очков. Какая 

сумма наиболее вероятна? В ответе укажите вероятность выпадения этой суммы 

очков. Результат округлите до сотых. 

 

6. Решите уравнение 
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. Если уравнение имеет более одного 

корня, в ответе запишите больший из корней. 

 

7. Диагонали ромба относятся как 3:4. Высота ромба равна 48. Найдите 

периметр ромба. 

 
 

8. На рисунке изображен график производной функции f(x), определенной на 

интервале (−7; 14). Найдите количество точек максимума функции f(x) на отрезке 

[−6; 9]. 
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9. В прямоугольном параллелепипеде 1111 DCBABCDA  известны длины рёбер 

24AB , 18AD , 631 AA . Найдите синус угла между прямыми CD  и 11CA . 

 

Часть 2 

 

10. Найдите значение выражения 




190cos

)95cos95(sin24 22

. 

 

11. При движении ракеты ее видимая для неподвижного наблюдателя длина, 

измеряемая в метрах, сокращается по закону 
2
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ll  , где 5000 l  м – длина 

покоящейся ракеты, 5103 c  км/с – скорость света, а v  – скорость ракеты (в км/с). 

Какова должна быть минимальная скорость ракеты, чтобы ее наблюдаемая длина 

стала не более 400 м? Ответ выразите в км/с. 

 

12. Найдите квадрат расстояния между вершинами C и A1прямоугольного 

параллелепипеда, для которого AB = 5, AD = 4, AA1=3. 

 
 

13. Вупсень ползет от одного дерева до другого. Каждый день он проползает 

на одно и то же расстояние больше, чем в предыдущий день. Известно, что за 

первый и последний дни Вупсень прополз в общей сложности 9 метров. 

Определите, сколько дней Вупсень потратил на весь путь, если расстояние между 

деревьями равно 72 метрам. 

 

14. Найдите абсциссу точки максимума функции 
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В заданиях 15-21 дайте полное обоснованное решение и ответ 

 

15. а) Решите уравнение 01cos22sin2cossin8 23  xxxx . 

б) Найдите все корни на промежутке 
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16. В основании прямой призмы 1111 DCBABCDA  лежит квадрат ABCD  со 

стороной 2, а высота призмы равна 1. Точка E лежит на диагонали 1BD , причём 

1BE . 

а) Постройте сечение призмы плоскостью ECA 11 . 

б) Найдите угол между плоскостью сечения и плоскостью ABC . 

 

17. Решите неравенство: 

 
 

18. На отрезке BD взята точка C. Биссектриса BL равнобедренного 

треугольника ABC с основанием BC является боковой стороной равнобедренного 

треугольника BLD с основанием BD. 

а) Докажите, что треугольник DCL равнобедренный. 

б) Известно, что 
4

3
cos ABC . В каком отношении прямая DL делит 

сторону AB? 
 

19. Предприниматель купил здание и собирается открыть в нём отель. В отеле 

могут быть стандартные номера площадью 27 квадратных метров и номера «люкс» 

площадью 45 квадратных метров. Общая площадь, которую можно отвести под 

номера, составляет 981 квадратный метр. Предприниматель может поделить эту 

площадь между номерами различных типов, как хочет. Обычный номер будет 

приносить отелю 2000 рублей в сутки, а номер «люкс» - 4000 рублей в сутки. Какую 

наибольшую сумму денег сможет заработать в сутки на своём отеле 

предприниматель? 
 

20. Найдите все положительные значения , при каждом из которых 

множеством решений неравенства 

 
является некоторый луч. 

 

21. Красный карандаш стоит 17 рублей, синий - 13 рублей. Нужно купить 

карандаши, имея всего 495 рублей и соблюдая дополнительное условие: число 

синих карандашей не должно отличаться от числа красных карандашей больше чем 

на пять. 

а) Можно ли купить при таких условиях 32 карандаша? 

б) Можно ли купить при таких условиях 35 карандашей? 

в) Какое наибольшее число карандашей можно купить при таких условиях? 

 


